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Fermetures de classes dans l'Orne
Question orale n° 759

Texte de la question

M. Thierry Liger interroge M. le ministre de l'éducation nationale sur les fermetures de classes prévues dans le
département de l'Orne pour la rentrée 2026-2027. Sans nier que les effectifs dans le département de l'Orne
observe une baisse dans certains établissements, les répercussions sur la carte scolaire et l'organisation de
l'enseignement sur l'ensemble du territoire semblent disproportionnées. À l'issue du conseil départemental de
l'éducation nationale du 10 avril dernier, le nombre de fermetures a été ramené de 33 à 29. Les élus locaux
regrettent le manque de concertations avec les représentants de l'académie et du ministère ainsi que le manque
de visibilité sur les décisions prises. Un plan pluriannuel serait nécessaire alors même qu'ils réalisent des
investissements importants et que l'attractivité de leur territoire et l'égalité d'accès à un enseignement de qualité
pour tous les élèves sont des enjeux majeurs. Il lui demande donc quelles garanties il peut fournir sur les
modalités de mise en œuvre de ces fermetures, sur les moyens d'accompagnement prévus pour les écoles
concernées et la trajectoire envisagée pour les rentrées futures.

Données clés

Auteur : M. Thierry Liger
Circonscription : Orne (2e circonscription) - Droite Républicaine
Type de question : Question orale
Numéro de la question : 759
Rubrique : Enseignement
Ministère interrogé : Éducation nationale
Ministère attributaire : Éducation nationale

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : 5 mai 2026
La question a été posée au Gouvernement en séance, parue au Journal officiel du 5 mai 2026

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QOSD759
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA794750
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202618.pdf
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202618.pdf

